



# ČESKOVESKÝ ZPRAVODAJ

Květen 2004

Ročník X.

Číslo 5/2004

## Slovo starosty

Vážení spoluobčané, následující měsíc červen bude pro nás opět měsícem volebním. Volby, které absolvujeme mají tentokrát zcela nový rozměr. Poprvé volíme zástupce do Evropského parlamentu. Oznamuji o době a místě konání voleb je na jiném místě tohoto vydání našeho zpravodaje.

Podmínky pro účast občanů ve volbách se mnoho neliší o podmínek, kdy volíme do Poslanecké sněmovny. Co je jiné?

Jde o sestavování seznamů voličů a podávání žádostí o vydání voličských průkazů.

V České Vsi ve volebních místnostech volí občané přihlášení nejpozději 2. května t.r. k trvalému pobytu v České Vsi. Dále volí občané z jiných obcí, kteří si vyřídili

v místě svého trvalého pobytu voličský průkaz. Jestliže nesplníte jednu z těchto podmínek, může se stát, že vám nebude umožněno volit.

Co se týká samotných voleb do Evropského parlamentu, ty se konají tajným hlasováním na základě všeobecného rovného a přímého hlasování. Každý volič ukládá do úřední obálky jen jeden hlasovací lístek. Na něm může zakroužkovat pořadové číslo nejvýše u dvou kandidátů, kterým tímto dává přednost.

Volby do EP jsou poprvé. Věřím, že svojí účastí dáte najevo, jak to každý se sjednocenou Evropou myslí. Nicméně o tom, zda se voleb zúčastníte nebo ne, rozhoduje každý volič sám za sebe.

Váš starosta

## Oznámení o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu

Starosta obce Česká Ves podle § 32 zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů,

### oznamuje:

1. Volby do Evropského parlamentu se uskuteční dne 11. června 2004 od 14.00 hod. do 22.00 hod. a dne 12. června 2004 od 8.00 hod. do 14.00 hod.
2. Místem konání voleb do Evropského parlamentu ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost – společenská místnost v Základní škole Česká Ves pro voliče bydlících v ulicích: Haškova, Hrubínova, Jesenická, Kpt. Jaroše, Kavkova, K Nádraží, Makarenkova, Sportovní, Tichá, U Norkárny, U Turbíny, U Zahradnictví.

Ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost – Hotel Zlatý Chlum pro voliče bydlících v ulicích:

Družstevní, Holanova, Jánského, Kúbínova, K Zahrádkám, Malá, Polská, Polní, Sklaní, Úzká, Větrná, Za Řekou, Za Řetězárnou.

3. Voliči bude umožněno hlasovat poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky, cestovním průkazem České republiky), nebo totožnost a státní občanství jiného členského státu Evropské unie a zápis v evidenci obyvatel.

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do Evropského parlamentu hlasovací lístky. Ve dnech voleb do Evropského parlamentu volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
5. Za nerušený průběh voleb do Evropského parlamentu odpovídá předseda okrskové volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování jsou závazné pro všechny občany.

## Zasedání Zastupitelstva obce

To poslední bylo 29.4., jako obvykle v hasičské zbrojnici. Zastupitelů bylo přítomno 12, občanů 25. Těch přišlo tentokrát více, a to převážně z řad maminek či rodičů žáků mateřských škol.

Úvodem, po konstatování, že usnesení z minulého zasedání bylo splněno, byl doplněn program jednání o další bod – a to schválení partnerství s polskou obcí Olszanka z Opolského vojvodství.

Dosti dlouho se projednávalo vyrovnání za inventář restaurace Poseidon, který je ve vlastnictví nájemce. Ten nesouhlasil s úředním odhadem a navrhl provedení odhadu nového. V diskusích byly na tuto věc dva názory – buď ponechat záležitost s inventářem na dohodě mezi stávajícím a novým nájemcem, nebo odkoupit inventář obcí s tím, že by jej pronajímala včetně objektu. Závěr byl ten, že bude vypracován odhad nový a otázka finančního vyrovnání se odloží na jednání s nájemcem novým. Těchto se přihlásilo více a výběr není uzavřen.

Dále starosta seznámil přítomné s novým systémem hospodaření se mzdovými prostředky ve školství, odborně nazvaným „agregované financování.“ Podstata spočívá

v tom, že prostředky, zjednodušeně řečeno, nebudou přidělovány podle počtu učitelů, ale podle počtu dětí. Od tohoto se odvíjela široká diskuse ohledně existence dvou MŠ v obci, z nichž žádná nevyužívá svou kapacitu. Problematika je široká – rozdíly v počtech dětí zapsaných a docházejících, častá nemocnost, děti docházející z Jeseňníku, očekávané nařízení o povinné docházce rok před nástupem do ZŠ, velká rozlehlost obce atd. Argumenty pro a proti se jen sypaly. Existenci je samozřejmě ohrožena starší a menší MŠ. Závěr učinilo zastupitelstvo takové, že se pro příští školní rok zatím žádná rušit nebude a po tuto dobu se bude pečlivě sledovat jejich obsazenost.

V dalším bodu přítomní vyslechli zprávu o hospodaření o pracích v obecním lese. Vzali na vědomí stav samostatného účtu lesního hospodářství.

Druhá polovina zasedání pojednávala práci Kontrolního výboru, žádosti o půjčky, prodeje, převody a nájmy pozemků. Schválen byl také příspěvek na turnaj v kopané mlad. dorostu, který pořádá TJ Retězárna.

Z. Černý

## Stavění májky

Jistě jste si všimli, že ve Veterán muzeu stojí májka. Kdo se zúčastnil 30. dubna jejího stavění ví, že postavit májku není tak jednoduché. Ale naši hasiči jsou chlapi každým coulem a celou akci zvládli na výbornou.

Také počasí nám přálo. Pobavili jsme se i při přehlídce malých čarodějnic, které se letos poprvé do České Vsi slétly. Dospělí i děti se vydovářeli při diskotéce pana Činčaly. A pár vytrvalců vydrželo i na půlnoční ohňostroj na Zlatém Chlumu, kterým jsme oslavili náš vstup do EU.



Tak jen doufejme, že se nám bude dařit a dobrá nálada a optimismus nám vydrží i další léta.

Zástupci obce navštívili i další akci, která se konala tento den – stavění májky na druhém konci obce, v areálu pana Straškráby.

za OB Marcinová Jitka

## Šachový oddíl TJ Řetězárna Česká Ves

Založení šachového oddílu při TJ Řetězárna Česká Ves bylo schváleno výborovou schůzí TJ dne 2.zář 1986. Šachový oddíl byl založen ustavující schůzí 9.zář 1986 za účasti: Eduard Till, Jaroslav Till, Los Ladislav, Grimm Oldřich, Kekely Štefan, Řezník Rudolf, Urban Rudolf, Dias Luděk, Hondl Pavel, Horníček Oldřich a zástupce TJ ŘČV Čecháček Miroslav.

Ustavující schůze zvolila výbor ve složení: Eduard Till – předseda, Hondl Pavel – místopředseda, Till Jaroslav – jednatel. K 31.12.1986 měl oddíl 19 členů. V současné době má oddíl 23 členů a tři hráče na hostování ze Zlatých Hor.

Hráči jsou zařazeni do tří družstev. Družstvo „A“, družstvo „B“ a družstvo „C“. Družstvo „A“ je složeno z dospělých, družstvo „B“ z dospělých, dorostenců a mládežníků, družstvo „C“ je složeno z mládežníků.

Vedoucím družstva dospělých jsou Los Ladislav a Čecháček Miroslav, družstvo „B“ vede Mach Tomáš a Starbrava Lukáš, družstvo „C“ Till Eduard, Gawlas Roman a Till Jakub.

V průběhu let se vypracovalo družstvo „A“ z Okresní soutěže až do Krajského přeboru Moravskoslezského šachového svazu, kde se utkávalo s mužstvy Jeseník, Břidličná, Opava, Krnov, Rýmařov, Vrbno, atd.

V současné době je družstvo TJ Řetězárna Česká Ves „A“ zařazeno do Oblastního přeboru Olomouckého kraje za účasti družstev: Jeseník, Šumperk, Libina, Šternberk, Uničov, Litovel, Olomouc, atd.

Družstva „B“ a „C“ hrají Regionální přebor Jesenícka za účasti: TJ Zlaté Hory, ŠK Skorošice, ŠK Jeseník „B“ a „C“.

Předsedou šachového oddílu je od roku 1997 Ladislav Los. Trenérem mládeže je Till Eduard, který trenérskou činnost vykonává nepřetržitě již 16 let! V poslední době vypomáhá při tréninku mládeže bývalý dlouholetý hráč našeho oddílu pan Kekely Albin z České Vsi.

K zajištění činnosti oddílu především finančně přispívají Řetězárna a.s. Česká Ves, VPO Plast s.r.o. Česká Ves a Obecní úřad Česká Ves. Náklady na činnost každoročně stoupají, především jsou to cestovní náklady k mistrovským utkáním a turnajům, šachový materiál,

literatura, apod., ale i náklady při pořádání vlastních šachových turnajů pro mládež i dospělé. Bez finanční pomoci i výše uvedených hlavních sponzorů, ale také bez pomoci i jiných podnikatelů a fyzických osob by nebylo možné činnost šachového oddílu provozovat.

Šachový oddíl děkuje všem sponzorům, kteří pomáhají finančními a věcnými dary při zajištění vlastní činnosti oddílu i při pořádání šachových turnajů.

Sponzoři: VPO Plast s.r.o., Řetězárna a.s., Obecní úřad Česká Ves, Elektromontáže Dostál Jaroslav st., montáže halových systémů Oškera Lubomír, Montokont s.r.o. Pátík Antonín, Instalaterství Němec Josef, novinová služba Till Jaroslav, Auto Clear Marcel Pipek ml., Mlékárna Olešnice-divize Morava a.s., restaurace Sport Šárka Vylčílová, stavitel Králík Lubomír, autoopravna Frolo Vladimír, autoopravna Kantořík Vlastimil, MUDr.Ivana Gawlasová, ing. Roman Gawlas, TARA-večeřka Lubomír Koprna a Regina Urbanová, Jaroslav Till, Stojčev Stojčo-U Bulhara, Šaver s.r.o., Kozlová Marta, Ladislav Los, stolařství Řezník Rudolf, Urban Rudolf, všichni z České Vsi, JUBO s.r.o., Auto-Hobby Polišírenský Josef, HAKO Hauerland Jiří, Korilyák Jan, Gramo R Rumanová, K+R Kuběnková, KEPOS, Knihy-učebnice Hastik Svatopluk, Beige s.r.o., autoopravna Lemon, Jesenícký týdeník, STOMIX Žulová, lékárna U divadla, ČPP a.s. Praha, Česká spořitelna a.s., Maso-uzeniny Zeman, Stavmont, Sever s.r.o., Campanula s.r.o., Jemos Zlaté Hory, Elektro Euro plus s.r.o., Studio 4, pan Josef Jedlička, a mnoho dalších.

Zvláštní poděkování patří vedení základní školy v České Vsi, především řediteli Mgr. Jaroslavu Vudmaskovi za jeho velkou pomoc při zajištění místnosti pro činnost šachového oddílu, zástupci ředitele Františku Hrdovi a panu Miroslavu Wrožinovi za pomoc při zajištění materiálních pomůcek potřebných k tréninkům a mistrovským zápasům.

Děkujeme také Obecnímu úřadu Česká Ves a především starostovi Mgr. Jindřichu Jermářovi za každoroční pomoc při pořádání mezinárodního turnaje „Memoriál Oldřicha Gríma“ v sále hotelu Zlatý Chlum.

Václav Toffl

V neděli 9.5. se konala v sále Zlatého Chlumu oslava Dne matek. O program pro maminky se postaraly děti z MŠ a ZUŠ.



## Upozornění

Dle Obecně závazné vyhlášky č. 2/2003 o odpadech, čl. 5) – splatnost poplatku, b) ve dvou stejných splátkách vždy nejpozději k 31.1. a 30.6. příslušného kalendářního roku.

Žádáme proto ty občany, kteří platili poplatek za komunální a separovaný odpad na dvě splátky, že splatnost druhé části poplatku na 2. pol. r. 2004, je do 30.června 2004.

Uhradte tento poplatek včas a vyhnete se tak upomínkovému řízení.

Dále chceme upozornit ty občany, kteří nemají zaplacený poplatek za komunální a separovaný odpad ani na 1. pol. 2004, aby tak urychleně učinily, nebo jim budou zaslány již druhé upomínky a následně pak platební výměr, kde bude částka zvýšena o 50% na osobu a rok. Jedná o 57 občanů, kteří ještě poplatek neuhradili.

**ÓU Česká Ves**

## Stavba železnic na severní Moravě

Jako první byla vybudována tzv. Severní státní dráha Olomouc – Praha a to v poměrně krátké době pouhých dvou roků, v letech 1843-1845. Navazovala na odbočku tzv. Severní Ferdinandovy dráhy Vídeň – Krakov, jejíž úsek z Přerova do Olomouce byl otevřen již 17.10.1841. Úsek Olomouc – Česká Třebová byl vybudován pod vedením ing. Negrelliho a z České Třebové do Prahy pod vedením ing. Pernera.

Po těchto letech nastává ve výstavbě železnic přestávka, která trvala plnou čtvrtinu století. V letech 1845-1870 se přeprava zboží, osob a všech nákladů k železničním stanicím obstarávala koňskými povozy, jako tehdy jediným suchozemským dopravním prostředkem.

Hlavní provoz směřoval k Zábřehu, jako nejvýznamnější železniční stanici na severní Moravě.

Další významnou dráhou bylo vybudování spojnice Mezileší v Klodsku – Hanušovice – Šternberk. Nazvána byla „Moravská hraniční dráha“, zestátněná zákonem č. 229 z 11.12.1894. V letech 1867-1870 byla zbudována Moravskoslezská dráha v délce 115,82 kilometrů a byla odbočkou Severní Ferdinandovy dráhy, ze stanice Šternberk – Olomouc – Brno. Dráha Hanušovice – Glucholazy, dlouhá 55,93 kilometrů byla otevřena v letech 1883-1885. Tuto vybuďovala Rakouská lokální železniční společnost. V roce 1888 byla zestátněna.

Ve výstavbě železnic se pokračovalo a začaly se budovat tzv. lokální, tedy místní dráhy. Jednou z prvních

takových byla dráha Zábřeh – Šumperk – Sobotín. Byla postavena akciovou společností a jejím předsedou byl pověřen šumperský průmyslník Karel Oberleitner. Tato trať byla dobudována v roce 1871 měřila 16,62 kilometrů. V roce 1884 byla tato trať také převzata do správy státu.

Jako poslední lokální dráha na severní Moravě byla zbudována trať Hanušovice – Staré Město pod Sněžníkem. Také pro její výstavbu byla v roce 1905 založená zvláštní akciová společnost, v níž jedním z hlavních akcionářů byl majitel velkostatku Kolštejn (Branná). Finančně se také podílel na její dřívě vybudované trati Hanušovice – Frývaldov (Jeseník).

V roce 1945 došlo také u trati Hanušovice – Staré Město k zestátnění.

Některé projekty na budování dalších tratí, které by měly pomoci zlepšit dopravní situaci na severní Moravě se však za mnoha důvodů neuskutečnily. Velkým problémem byly chybějící finanční prostředky. Dalším důvodem bylo, že se koncem dvacátých let min. století začala značně rozvíjet také automobilová doprava. A to jak osobní, tak i nákladní, která se pozvolna začala prosazovat, zejména na kratší vzdálenost. Její hlavní výhodou proti železnici bylo, že téměř nevyžadovala stavební náklady.

**Z historické literatury vybrala  
J. Dittrichová**

## Českoveský okruh

Jako každý rok i letos 1. května se konal závod veteránů Českoveský okruh. Počasí nám zase přálo, tím pádem bylo všechno OK. Závodilo 35 motocyklů a 23 aut. Ráno jako vždy byla káva a výborné koláčky upečené v penzionu pro důchodce. (děkujeme). Bohužel nebyla uzená žebra pana Horáka, který dal přednost oslavě narozenin svého tchána. Přesto nechybělo maso a kolbásky připravené Karlem s Imrou. Ovšem největší úspěch měly večer výběrné topinky.

Před samotným startem náš nový velebný pán předřikal motoristickou modlitbičku a posvětil naše stroje. S prvním startujícím bylo vypuštěno hejno nejlepších Dittrichových holubů. Podotýkáme, že toto zálibou se Herbert zabývá již 45 let. Trasa závodu tentokrát vedla z muzea směrem k řetězárně a potom lesem přes lázně na Školní ulici v Jeseníku, kde byl cíl. Tam právě probíhalo každoroční vítání turistické sezóny. Po hodinové přestávce projela naše veteránská kolona přes náměstí do Park Hotelu

v Domašově, kde byl oběd. Po návratu do muzea proběhl již tradiční soutěž a vyhlášení výsledků.

V šest večer začala hrát populární skupina Fata morgána vedená naším členem Rudou Obšilem. Tradičně došlo i na odpálení ohňostroje

V měsíci květnu jako vždy členové navštívili několik burz, setkání a závodů.

Další důležitá akce proběhla v květnu a to oslava mých 50tých narozenin, která se konala v muzeu. Touto cestou bych chtěl poděkovat všem za všechna přání a dary, které jsem dostal. Děkuji také za estrádní vystoupení neznámého policisty, (který byl velmi podobný panu Horákovi) a bavil přítomné do ranních hodin, kdy u něj nastala ztráta paměti a orientace.

Takže to se událo v květnu v Našem klubu.  
A tak to bylo!

**Hauerland Jiří  
Prezident klubu**

## Páté přes deváté

- Vybrání poplatků od občanů Obecním úřadem rozhodně nepatří mezi příjemné úkoly jak ze strany obce, tak i poplatníků. Tak na příklad poplatky za psů jsou vybrány na 90,4 %, poplatky za odpady plní naši občané na 69,7%.
- Začínající teplé počasí avizuje sezonu dovolených a také zvýšený počet návštěv i v našich rodinách. Často vzniká problém, kam s návštěvou zajít, co jí ukázat atd. Dáváme teď několik typů, poměrně dobře dostupných z České Vsi. Mimo vycházky do okolní přírody či návštěvu muzea veteránů a krytého bazénu, můžeme navrhnout večeři v pěkném prostředí Šafránu, nebo vycházku do stylového prostředí westernového městečka místního ranče s ochutnávkou mexických specialit. Pro případ horšího počasí je zajímavé se schovat do jeskyní na Špičáku v Písečném nebo na Pomezí.
- Zpomalovací pás – retardér na Makarenkově ulici před školou se osvědčuje a rozhodně zvýšil bezpečnost ško-

láků. Diskutuje se o instalaci dalšího – na stejné ulici v zatáčce blíže k mostu. Projíždějící řidiči se s tímto budou muset vyrovnat, včetně našeho p. starosty, který se zde „zhoupne“ několikrát denně.

- Práce na hotelové části „Kesu“ pokračují rychlým tempem, i když se toto tempo také podřizuje přísunu peněz. Realizátoři mají za to, že stavba bude letos dokončena – ale provoz začne spíše až v roce příštím.
- Oškerova dechovka připravuje na sobotu, 3. července svůj tradiční pojízdný koncert naší obcí. Historický povoz vyjede krátce po poledni. Podrobnosti zveřejníme příště.
- Nakonec nabídka na výlet do Polska. Ve dnech 4,5,6 června, tedy od pátku do neděle, se odehrává v blízkém Prudniku, ve Sportovní hale velká výstava lidových tvůrců a uměleckého řemesla. Celé tři dny výstavu doprovází vystoupení tanečních a pěveckých souborů.

- red -

## Inzerát

Pojišťovací poradce České pojišťovny, a.s. Vám nabízí:  
Pojištění majetku, životní pojistku Dynamik, úrazové pojištění, spoření pro děti s rodiči nebo prarodiči „Sluníčko“, penzijní spoření apod.

**Rudolf Urban, tel.č. 584 428 092, 724 236 975**

# SPOLEČENSKÁ KRONIKA:

### *Narodili se*

Ondřej Gáliš	13.4.2004
Iveta Růžičková	25.4.2004
Dominik Šafařík	25.4.2004
Tomáš Dombek	28.4.2004

### *V červnu 2004 oslaví narozeniny:*

Jan Malcher	89 let
Božena Kolková	75 let
Karel Slíva	84 let
Pavel Jati	70 let
Žofie Kašparová	81 let
Pavel Mondek	70 let



# Křížovka pro chvíle oddechu

Nad Řetězárnou za koleje vznikla .....

Pomůcky: AMR, OF, RUE, IBM, HYBE, SAR

## Vodorovně:

A. vzdělávací instituce, rosol, lesní kalamita

B. kulovitá baterie, kód letiště Amsterdam, okolo, souhlas, část hlavy

C. divadelní závěs, mobilní telefonní operátor, první výtisk novin

D. produkt hoření, francouzský revolucionář, výtěžky z uložení peněz

E. počítačová firma USA, kina, SPZ Prešova, čistící prášek, pták pěvec

F. lidově „probíhá dobře“, 1. ČÁST TAJENKY, sísta

G. ševcovské lepidlo, SPZ Ostravy, obyvatel Andory, MPZ Rumunska, zemina na kořenech

H. opásání, zemědělská výměra, zámezí, chemická zn. molybdenu, selátko

I. stavební materiál, starší typ vozů Fiat, talisman

J. MPZ Španělska, 2. ČÁST TAJENKY, předložka

K. bezhrbý velbloud, předložka, mužské jméno, ang. zkratka OSN, váha obalu

L. ze spodu, triky, zloděj

M. ten co polyká, tvrdá samohláska, prvek

N. latinsky „A“, ruský „nebo“, lepicí (řidčeji), zkr. arabského státu, německy „V“

O. slabý větrník slovensky, účastník, geometrický tvar

## Svisle:

1. menší dřevěný dřevo, pusa nářečně, slovensky zpěv

2. výkon fotbalisty, oble slovensky, SPZ Pelhřimov, řada, mužské jméno

3. vojenský kryt, součást atlasu, klám, domácí Oldřich

4. popěvek, nebo, myslivecká stavba, chemická zn. hliníku, africký slon

5. ženské jméno (10.7.), chemický prvek „V“, slovensky „jak“, iniciály skladatele Krejčího

6. vůně, hlas, značka pol. sdružení (před ODS), jméno zpěvačky Pugačevové

7. sport. zkratka, zvrtné zájmeno, bílá čepice na pivo, malý uzel

8. vývoj, písečný přesyp, země pyramid

9. zn. ruských letadel, kancelářská zkratka, část svíčky, zbavené vousů

10. hrací list, vojens. prodejna, ulice francouzsky, český herec (zesnulý)

11. naplnati, literární dílo, glazura

12. zn. mouky, SPZ Bruntál, do této doby, ukazovací zájmeno, zesnulý čínský předák

13. stolní hra, podtatranská obec, ženské jméno, jihoamerický stát

14. pylácké nástrahy, hernie, francouzský člen, část těla, africký veletok

15. památník na rovem, letecké uskupení, a sekne

?	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<b>A</b>															
<b>B</b>															
<b>C</b>															
<b>D</b>															
<b>E</b>															
<b>F</b>															
<b>G</b>															
<b>H</b>															
<b>I</b>															
<b>J</b>															
<b>K</b>															
<b>L</b>															
<b>M</b>															
<b>N</b>															
<b>O</b>															

Řešení dnešní křížovky doručte na OÚ do 18.6. 2004

Vylosovaný luštitel obdrží obnos 200.– Kč od firmy AFX Jeseník na OÚ v České Vsi.

Tajenka z čísla 4/2004 ..celkový vzhled obce

Vylosován byl: Alois Květák, Jánského 410, Česká Ves

Měsíčník obce Česká Ves – adr. Jánského 341, 790 81 Česká Ves. IČO 636037. Tel./fax: 584 428 107, email: info@cves.cz, http://www.cves.cz. Evidováno pod č. MK ČR E 14473.

Připravuje redakční rada ve složení: Zdeněk Černý, Marie Julinová, Jitka Marcinová, Mgr. Jiří Truneček. Náklad 900 ks. Zdarma. Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na uvedené adrese, nebo osobně na Obecním úřadě.

Plošná inzercie a reklamy podnikatelů: 10.– Kč/cm<sup>2</sup>. Řádková inzercie občanů zdarma. Uzávěrka vždy k 20. příslušného měsíce.

Grafická úprava, sazba a tisk: AFX Jeseník, tel. 584 450 105, email: info@afx.cz, http://www.afx.cz